
Susret sa spisateljicom Melitom Rundek

  

Dana 3. studenog 2014. godine našu školu je posjetila spisateljica i knjižničarka Melita Rundek.
Ona je napisala nekoliko knjiga za djecu i mlade, a najpoznatije su: Psima ulaz zabranjen i Haj,
ja sam online. Nedavno je izdala i novu knjigu pod nazivom Izgubljena u ormaru. Druženje sa
spisateljicom smo iskoristili kako bismo joj postavili nekoliko pitanja prije odlaska.

  

Kada ste zavoljeli književnost i počeli pisati?
Melita Rundek: „Književnost sam zavoljela vrlo rano, u predškolskoj dobi, jer mi je tata redovito
kupovao slikovnice i čitao prije spavanja ili mi smišljao priče za laku noć. Također me vrlo rano
upisao u knjižnicu pa sam i sama nastavila istraživati carstvo dječje, a kasnije književnost za
odrasle. Počela sam pisati rano, u 2.razredu osnovne škole. Tada sam napisala pjesmicu Ti i ja
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o svojoj prijateljici Renati s kojom sam sjedila u klupi. Pokazala sam pjesmicu učiteljici kojoj se
jako svidjela. Ta pjesma je objavljena u školskom listu, doživjela veliki uspjeh i tako je krenula
moja spisateljska karijera.“

  

Što danas čitate i koje pisce cijenite?
Melita Rundek: „Kao učenica sam u stvari voljela lektiru iako to nije popularno priznati. Voljela
sam osobito dvije cure, Alisu i Pipi i romane Mate Lovraka te Ivanu Brlić Mažuranić. Danas
čitam, kao svaki već probirljivi čitatelj, zahtjevniju, i osobito volim, originalnu literaturu koja
eksperimentira sa stilom i formom. Istaknula bih Pamuka koja me oduševljava, Bulgakova,
Marinkovića, ali je to dugi niz osobitih, kvalitetnih autora koji bi potrajao i bio duga lista.“

  

Osim pisanja, imate li još koji hobi?
Melita Rundek: „Osim pisanja slikam, modeliram u glini, bavim se primijenjenom umjetnošću,
izrađujem nakit. Do sada sam imala 4 samostalne i jednu skupnu izložbu.“
Što vas je potaknulo da napišete knjigu haj, ja sam online?
Melita Rundek: „Knjiga Haj, ja sam online se naprosto morala pojaviti i drago mi je da sam ju
napisala ja. U vremenu prije te knjige nije postojalo naslova koji bi se bavili važnošću drugačijeg
odrastanja djece danas - odrastanja uz internet.“

  

Od svih napisanih knjiga, koji vam je lik najdraži?
Melita Rundek: „Kao pisac, sve svoje likove volim jer jedino tako, nastojeći ih razumjeti, može
se napisati dobra priča.“

  

Kakav biste savjet uputili današnjim mladima?
Melita Rundek: „Mladima bih poželjela da se dosta smiju, da budu uporni i da traže svoje
najdraže knjige, svoje najdraže hobije, interese. I svakako treba napomenuti, sve što radite,
radite najbolje što možete, a najveće dostignuće koje možete postići je da budete dobri,
kvalitetni ljudi.“

  

Sara Vešligaj
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